

市交警部门昨发布清明节出行提醒

部分道路将实行交通管制

每天6时至12时各墓区周边道路将出现车流高峰

清明节即将到来,根据预测,4月5日至7日3天,我市将出现祭扫和旅游踏青集中出行现象,尤其是4月5日正清明当天可能出现祭扫车流高峰。为确保道路交通安全、有序、畅通,昨天市交警部门发布了一份出行指南,部分道路将实行交通管制。

清明小长假3天的交通管制时间均从当日零时起,管制结束时间均为当日14时。届时,东线宝幢和育王方向、西线山下庄和章水方向、北线骆驼和汶溪方向以及南线姜山、云龙、横溪方向等墓区周边车流密集,其中每天上午的6时至12时会出现时段性交通大流量。

东线

往五乡、东吴等方向的交通管制包括禁止机动车(除公交车、专线车、摆渡车、巡游出租车、两轮摩托车外)在329国道(盛梅北路至富春江路)通行和停放;禁止机动车(除公交车、巡游出租车外)在盛梅北路(宁东路以南)由北往南通行和停放;禁止机动车(除公交车、专线车、摆渡车、巡游出租车、两轮摩托车外)在绕城高速五乡地面辅道(五乡北路至329国道)由北往南通行和停放。

西线

往集士港等方向,禁止机动车(除公交车、专线车、摆渡车、两轮摩托车外)在集士港山下庄村道(北至甬梁线,南至双银村、深溪村)、甬梁线(周家浦加油站至中山西路)、中山西路(甬梁线至广泽路)、广泽路、汇士路所围成的封闭区内道路(包括封闭圈边界道路,其中广泽路和汇士路不含)通

行和停放;往鄞江芝山方向扫墓的机动车实行单向通行,一律沿荷梁线、芝山村、横鄞线(大桥村)方向行驶,车辆停放到附近临时停车场;海曙区樟村沿溪公路实行机动车分时段单向通行,当日中午12时前,一律从宁波往樟村、杖锡方向通行,12时以后,一律从樟村、杖锡往宁波方向通行。

北线

往镇海、江北等方向的机动车(除公交车、专线车、两轮摩托车外)、人力三轮车、电瓶三轮车不得在镇海沿山公路(九龙大道至329国道)由东往西、九龙大道(龙源路口以北段)、香山公路(九龙大道口以西段)、汶溪公路(三星路口以西段)、余汶路、黄保公路通行;往江北慈湖公墓的机动车,一律从环城北路、环湖路驶入,停放到慈湖中学停车场(村内车辆除外),驶出经环湖路、东城沿路、骆慈公路,实行单向通行。

南线

往姜山、横溪、东钱湖等方向的机动车(除公交车、专线车、摩托车外)不得在奉郭公路(奉化316县道白杜加油站路口至横溪宁横线路口)由南往北通行;禁止机动车(除公交车外)在宁裘线(新鄞横线石桥红绿灯路口至浙东精密铸造厂)由云龙往横溪方向通行。

此外,4月6日至8日,浙江省学考、选考及高职技能理论考试也将举行,到时宁波中学、宁波三中、宁波四中、效实中学、荣安中学等考点周边道路也会出现时段性流量高峰,请出行市民注意避让。

记者 陈焯 通讯员 周瑾

清明小长假,这些收费站较拥堵

本报讯(记者 范洪 通讯员 冯叶)市公路局昨天发布消息,清明小长假3天全国高速公路针对7座及以下小客车采取免费通行举措,免费通行时段为4月5日零点至7日24点。预计小长假3天高速公路车流量同比增加8%左右,收费站进出口总流量将破240万辆次。

据介绍,清明期间交通流量受天气影响显著,从近3年清明小长假情况来看,4月5日正清明当天,交通流量较大,假期最后一天下午将迎来返程高峰,单日高峰时段主要集中在正清明当天9:30~12:30和14:00~19:00。

各高速收费站进出口流量分布不均,其中,宁波东、宁海、北仑、余姚等10个收费站车流量占清明期间总进出口流量46.88%,会比较拥堵。通行车辆以小型客

车为主,占85%左右。

预计今年清明期间,G1501宁波绕城高速和G92杭甬高速将保持总体通畅,G15杭州湾跨海大桥及南连接线及G1523甬莞高速(原S19象山港大桥及连接线)、S1甬台温高速一期、G15沈海高速甬台温二期、G1512甬金高速等双向四车道路段交通流量较大,高峰时段以上双向四车道高速路段较容易拥堵,一旦发生交通事故,局部路段可能会出现堵车严重和排长队等待现象。

同时,春暖花开适宜出游,通往溪口风景区、象山影视城、舟山及杭州湾湿地公园等热门景区的路段车流较为集中,容易引起缓行。

此外,提醒司机在驶入隧道区域时应控制车速、保持车距,G1523甬莞高速(原S19甬台温复线)的四脚岙隧道、角洞岙隧道、大狮子山隧道等为事故多发路段。



宁波消防温馨提醒: 文明祭扫,温情祭拜

本报讯(记者 马涛 通讯员 吴凯)“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”清明将至,大家陆续到郊外祭奠祖先,悼念故人,寄托哀思,追忆逝者。悼念亲人无可厚非,但在祭祀活动中,因点香烛、烧纸钱、放鞭炮等而引发的火灾不在少数,有的甚至造成重大损失。

此外,春季大风天气偏多,不少市民喜欢在春季进行踏青、野外烧烤等活动,造成春季山林火灾多发。为此,宁波消防发布清明节消防安全提示,提请市民文明祭扫,时刻注意防火安全:

1.市民在缅怀先人时,尽量选择使用鲜花、植树等环保方式寄托对已逝亲人的哀思。如果选择传统的祭祀方式,在遇到大风时,请勿烧纸、燃烛、点香、燃放爆竹等,以免大风将明火带入森林,引起火灾。

2.祭扫如需烧纸、燃烛、点香,请先清理周围可燃物,或使用铁桶、铁锅等不易燃烧的物品集中燃烧,烧完用土或水熄灭明火后,方可离开;若要燃放爆竹,请注意远离居民住宅、公共建筑、文物保护单位,远离人群,远离化粪池、液化气管道、井道口,以及各种易燃易爆场所,以防爆竹乱飞带来火灾,特别注意严禁小孩玩火。

3.林区、墓区管理单位要严格落实消防安全值班、防火巡查制度,配备充足消防器材,及时发现、处置火情。

4.市民自驾去祭祀时,注意车辆不要停放在安全出口、消防通道或交通要道处。如遇火灾,应及时拨打119报警(森林火警请拨打12119),如果发现身边有火灾隐患,可拨打96119投诉举报。

清明出行路 安全第一



昨天,市公交镇海公司志愿者走进镇海骆驼街道盛家社区,现场解答关于清明乘车线路问题,提早让市民了解全区清明扫墓专线走向、发车时刻以及换乘公交线路的始发变动情况。针对清明期间老年人出行频率较高、容易发生危险的情况,志愿者结合清明道路情况及天气特点,提醒老年人出行最好有家人陪同,通过路口时一定要遵循“一慢、二看、三通过”原则,如有不适要第一时间向司机求助……通俗易懂的讲解让老人们受益匪浅。

通讯员 董美巧 记者 张培坚 摄

“五一”小长假,出门旅游怎么选?

春秋航空为您推荐好去处,还有机票无门槛满减券等你拿

接下去的一个月时间里,接连两个小长假给春日里的宁波市民平添了许多期待和惊喜。4天假期,让“五一”变得十分适合外出旅行。这个假期怎么安排?你想来一场爱意浓浓的亲子出游,还是说走就走的美食之旅?来看看春秋航空带来的推荐。

从3月31日开始,中国民航执行夏秋新航季,春秋航空在宁波机场新增了哈尔滨、揭阳、绵阳、珠海航线。3月换季之后,继续执行的国内航线有贵阳、淮安、兰州、青岛、乌鲁木齐、银川、长春、重庆、井冈山、洛阳、沈阳、石家庄、盐城,国际航线有曼谷、名古屋、济州,地区航线有中国澳门等。

对于接下来的“五一”小长假,亲子游可以选择春秋航空宁波直飞珠海航线,4月30日上午8点50分出发,5月3日中午返程,珠海作为网红亲子目的地,除了有新鲜刺激的长隆主题乐园以外,肥美的海鲜与安静惬意的感觉更会让度假的人心驰神往。

如果是吃货探寻美食,那么广东揭阳不容错过。春秋航空宁波直飞揭阳航线,也被誉为是一条“吃货航线”,那里除了绿豆饼、猪肉干等小吃外,潮汕牛肉火锅更让人垂涎欲滴,不少人为吃上一口正宗的手打牛肉丸,不远万里慕名而来。

选择境外游的朋友,“五一”也是不错的时节,春秋

航空官网显示,目前“五一”期间的国际和地区航线,宁波飞曼谷单程最低450元起,飞济州最低200元起,飞中国澳门最低160元起,年假充足的小伙伴可以在4月28日至30日请3天年假,加上“五一”假期,凑个长假,来一场放松身心的境外游。

还有一个好消息是,目前春秋航空官网正在推出“换季特惠玩”活动,周一至周五上午10点,限时抢100至188元无门槛满减券,让您的旅游更省钱!

具体活动请登录春秋航空官网或下载安装“春秋航空”手机app,了解最新的优惠动态及活动细则,官网渠道购票更优惠!

记者 范洪